

ВОЈНЕ ВЕЖБЕ НАТО-а — параван за прикривање истине



© AP Photo/ Alik Keplicz

Главни задатак војних вежби НАТО „Trident Juncture“ је био да привуку пажњу на одумирућу алијансу, изјавио је директор Транснационалног фонда за мир и истраживање будућности, дански научник Јан Оберг.

Одговарајући на питање водитеља о циљу највећих војних вежби НАТО-а за последњих 10 година, експерт Јан Оберг је рекао да овакве вежбе могу да повећају страх обичних грађана који треба да буду сигурни да је то неопходно за спречавање могућег рата.

„Циљ оваквих вежби је промоција Алијансе на издисају, која подсећа на диносауруса у савременом свету. Војно-индустријски медији воде своје игре. Како би добили новац пореских обвезника за сличне глупости треба да предложите то што ми у сфери социјалне психологије називамо 'страхологијом': ви повећате ниво страха код својих грађана и они почињу да мисле да сличне акције и сваке друге су потребне и актуелне“, рекао је научник.

По његовим речима, овакве војне вежбе су само параван којим се прикривају чињенице као што је та да је кризу у Украјини ипак иницирао неоконзервативни Вашингтон, као и погрешни ратови који су вођени у Авганистану, Ираку, Сирији и Либији.

Експерт је такође навео да су му војне вежбе изгледале „смешне“ и да му изгледа „глупо“ ако НАТО планира да се слични акцијама носи са Исламском државом.

„ИД је производ рата, а није феномен који је стигао ниоткуд. То је последица америчке инвазије у Ираку и неразумевања тога што да се дешава са земљом. И сада се та претња шири. Имамо хиљаду пута више терористичких претњи него што смо имали 11. септембра 2001. године. Бавимо се контрапродуктивним стварима и не извлачимо поуке“, изјавио је Јан Оберг.

Највеће за последњу деценију војне вежбе НАТО „Trident Juncture 2015“ одржане су од 21. октобра до 6. новембра у Италији, Шпанији, Португалији и западном делу Средоземног мора. **У војним вежбама је учествовало 36 хиљада војника из више од 30 земаља, као и 200 авиона и 90 бродова и подморница.**

Извор: rs.sputniknews.com